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Técnico Agropecuario

Antes de iniciar a prova, leia as instrucoes:

1. Para fazer a prova, vocé recebeu:

= este caderno de prova;
= um cartdo de respostas.

2. Confira:

= no cartdo de respostas: nome, nimero e cargo,
emprego ou funcdo da sua inscricao.

= no caderno de prova: cargo, emprego ou funcdo da
sua inscricdo e quantidade de questdes.

Este caderno contém: 40 questdes

— Duragdo da prova: 3 horas

eIncluido o tempo para o preenchimento do cartdo
de respostas.

e Levar caderno: apés 1 hora de prova.

ePor questdes de seguranca, o candidato que sair
antes desse tempo devolverd ao fiscal da sala, além
do cartdo de respostas, o caderno de prova.

3. Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e se a sequéncia e a quantidade de
questdes estdo corretas.
= ha imperfeicOes graficas que possam causar duvidas.

CADERNO DE PROVA

4, Comunique  imediatamente ao  fiscal
irregularidade! N3o serdo admitidas
posteriores.

qualquer
reclamagGes

5. A interpretacdo das questGes é parte integrante da prova,
ndo sendo permitidas perguntas relacionadas ao
conteudo aos fiscais.

6. Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizacdo da prova, tampouco empréstimo de materiais
e comunicagdo entre os candidatos.

s

7.0 cartdo de respostas é o Unico documento valido e
utilizado para a corregcdo da prova objetiva. Preencha-o
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para
cada questdo.

8. Ndo rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartdo de
respostas. E vedada a substituicio do cartdo de
respostas decorrente de erro do candidato.

9.Ao concluir a prova, permaneca em seu lugar e
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorizagdao
para entregar o material.

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de
respostas devidamente preenchido e assinado.

11. Os trés ultimos candidatos devem permanecer em sala a
fim de acompanhar o fechamento do material.

Fraudar ou tentar fraudar concursos publicos é crime previsto no art. 311-A do Cédigo Penal.

(. ’ Objetiva

Nome do Candidato:

N2 de Inscrigdo:

626
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NCURSOS

PORTUGUES | 10 QUESTOES

Bastam alguns segundos para que sua memaria ndo seja
mais confiavel

Nem sempre nos lembramos das coisas do jeito que
elas realmente aconteceram. Cientistas ja sabiam que as
memorias de longo prazo sdo falhas e ndo costumam ser um
retrato fiel da realidade. Agora, uma pesquisa mostrou que
até mesmo nossas recordacdes mais recentes, de poucos
segundos atras, podem nos enganar.

A equipe realizou uma série de experimentos em
mais de 400 participantes, em que mostravam letras
aleatdrias dispostas em circulo na tela de um computador.
Primeiro, os participantes viam rapidamente um conjunto de
letras; algumas eram normais, outras eram espelhadas.

Depois, eles eram apresentados a um segundo
conjunto, que sO6 servia como uma distracdo — os
pesquisadores instruiam todos a ignorar esse conjunto. Por
fim, os participantes deveriam associar uma letra a sua
posicdo no primeiro circulo; eles recebiam uma posicdo e
deveriam apontar qual letra estava la na primeira vez. Além
da questdo, avaliaram a prépria confianca nessa escolha.
Para evitar levar os chutes em consideragdo, os
pesquisadores focaram nos participantes mais certos de suas
respostas.

O erro mais comum foi confundir a letra de verdade
com a forma espelhada. Na verdade, o contrario: quando a
resposta era uma letra espelhada, os participantes
marcavam a forma correta. Eles afirmaram ter visto uma
letra real em 37% dos casos quando viram uma letra
espelhada, em comparagao com 11% dos casos no cenario
inverso.

Bastou menos de dois segundos para que os
participantes fossem perceber de forma confidvel o que
estava la, para relatar erroneamente, mas com alta
confianga, o que eles esperavam que estivesse.

Segundo os cientistas, esse excesso de confianca
equivocada provavelmente tem a ver com o modo como
nossa memoria de curto prazo funciona e como ela se baseia
em conceitos prévios. Conhecemos o alfabeto e esperamos
ver letras normais durante a leitura. Nesse caso, nossa alta
experiéncia com letras nos atrapalha e provoca essa ilusdo
de memdria.

“Mesmo no curto prazo, nossa memoria pode ndo ser
totalmente confidavel”, disse Marte Otten, da Universidade
de Amsterdd e principal autora da pesquisa.
“Particularmente quando temos fortes expectativas sobre
como o mundo deveria ser, quando nossa memaria comeca
a enfraquecer um pouco — mesmo depois de um segundo e
meio, dois segundos, trés segundos —, entdo comegamos a
preencher com base em nossas expectativas.”

Pode ser chocante imaginar que seu cérebro ja
deturpa lembrangas poucos segundos depois de um evento,
mas ndao ha com o que se preocupar. Em nosso cotidiano,
essas ilusdes provavelmente nos ajudam a prever melhor e
mais rapido o que esta por vir. “Essas previsGes
normalmente sdo bastante Uteis e eficientes na vida
normal”, afirma Otten. “Isso ndo é algo sobre o qual temos
controle.”

(Fonte: Super Abril — adaptado.)

1) A partir da leitura do texto, € CORRETO inferir que:

a) Provavelmente, a memodria de curto prazo ndo esta
associada aos nossos conhecimentos prévios, por isso,
ela, sozinha, pode interferir na nossa observac¢do atual e
nao devemos nos preocupar, pois temos controle sobre
ela.

b) Embora os nossos conhecimentos prévios e a memdéria de
curto prazo ndo possam interferir na nossa observagdo
atual, devemos nos preocupar, pois provavelmente nao
teremos mais controle sobre eles.

c) A memodria de curto prazo e os nossos conhecimentos
prévios provavelmente podem interferir na nossa
observagao atual. Portanto, devemos nos preocupar,
porque ndo temos controle sobre isso.

d) Provavelmente, a memdria de curto prazo e os nossos
conhecimentos prévios possam interferir na nossa
observagao atual, mas ndo devemos nos preocupar, uma
vez que nao temos controle sobre isso.

2) No trecho do texto “O erro mais comum foi confundir a
letra de verdade com a forma espelhada.”, a palavra
sublinhada é um substantivo. Assinalar a alternativa em que
a palavra “erro” é um verbo:

a) Havia algum erro naquela informacéo.

b) Todo erro conduz a perfeicao.

c) Erro muitas vezes esse caminho.

d) Os jurados encontraram um erro na apresentacao.

3) No trecho do texto “Bastou menos de dois segundos para
que os participantes fossem perceber de forma confiavel o
qgue estava |3, para relatar erroneamente, mas com alta
confianca, o que eles esperavam que estivesse.”, o termo
sublinhado apresenta uma ideia de:

a) Explicagdo.
b) Adicao.

c) Alternancia.
d) Oposicao.

4) Em relagdo a ortografia, assinalar a alternativa CORRETA:

a) A palavra “sobrancelha” estd com a escrita errada, pois
deveria apresentar um “m” antes do “b”.

b) A palavra “transmigcdo” estd com a escrita errada, pois
deveria estar escrita com “ss” no lugar de “¢”.

c) A palavra “mortadela” estd com a escrita errada, pois
deveria apresentar um “n” antes do “d”.

d) A palavra “viagem” (substantivo) estd com a escrita
errada, pois deveria estar escrita com “j” no lugar de “g”.
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5) Em relagdo ao emprego do hifen, assinalar a alternativa
em que seu uso estd CORRETO:

a) Ele melhorou a auto-estima com o passar dos anos.
b) Ela esta recém-casada e muito feliz.

c) A equipe deve co-operar para o resultado.

d) Precisamos de m3do-de-obra neste setor.

6) Sobre o feminino dos substantivos, analisar os itens
abaixo:

I. O feminino da palavra “mestre” é “mestra”.

Il. O feminino da palavra “cavalheiro” é “dama”.
lll. O feminino da palavra “tigre” é “tigra”.

IV. O feminino da palavra “monge” é “monga”.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il
b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens |, lll e IV.
d) Somente os itens II, lll e IV.

(" Objetiva

10) Em relagdo as conjungdes conclusivas, assinalar a
alternativa que preenche a lacuna abaixo CORRETAMENTE:
Meu filho quer ser gedlogo, ele se dedica muito aos
estudos.

a) entdo
b) mas
c)ou

d) porque

MATEMATICA | 8 QUESTOES

7) Quanto a pontuacdo, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Estava preocupada com os animais silvestres, isto é com
aqueles ndo domesticados.

b) As 15 horas, no dia 19, a equipe de limpeza se reuniu para
fazer a coleta, de materiais que estavam nas praias.

c) Prefiro areas bioldgicas para estudo; meu irmdo areas
quimicas.

d) Durante a investigacdo, diversos materiais contaminantes
foram encontrados no solo.

11) Considerando-se que, em uma turma de 12 ano,
estudam 48 criangas, sendo 32 meninas e 16 meninos, qual
é a porcentagem de meninos em relacdo ao numero total de
criancas da turma?

a) Inferior a 10%.

b) Entre 10 e 25%.
c) Entre 25 e 40%.
d) Superior a 40%.

8) A fim de manter a coesdo e a coeréncia do trecho
“Embora a festa estivesse boa, eles foram para casa”,
assinalar a alternativa CORRETA:

a) Entretanto a festa estivesse boa, eles foram para casa.
b) Conquanto a festa estivesse boa, eles foram para casa.
c) Todavia a festa estivesse boa, eles foram para casa.
d) Nem se a festa estivesse boa, eles foram para casa.

9) Considerando-se a sintaxe das oragGes abaixo, assinalar a
alternativa que CORRETAMENTE apresenta um sujeito
oculto:

a) Vendem-se casas.

b) Eles corriam sem parar.

c) Passamos de ano.

d) O clima da cidade era muito umido.
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12) Em certo dia, a temperatura minima registrada foi de
24°C, e a temperatura maxima foi de 32°C. Sendo assim,
assinalar a alternativa que apresenta a razdo entre a
temperatura minima e maxima desse dia:

a) 3/4
b) 2/3
c)1/2
d)1/3



(" Objetiva

13) Sabe-se que, para finalizar certa obra em 90 dias, sdo
necessarios 8 pedreiros. Supondo-se que essa mesma obra
seja realizada por 10 pedreiros, ao todo, quantos dias serdo
necessarios para finaliza-la?

a) 95
b) 86
c)78
d) 72

16) O valor de quatro dividido pela raiz quadrada de dois é
equivalente a:

a) Dois.

b) Raiz quadrada de dois.

c) Quatro vezes a raiz quadrada de dois.
d) Duas vezes a raiz quadrada de dois.

14) Uma estrada com extensdo total de 12km serd sinalizada
com placas. Sabendo-se que as placas serdo colocadas a
cada 300m e que devera ter uma placa no inicio e outra no
final da estrada, ao todo, quantas placas serdo colocadas
nessa estrada?

a) 39
b) 40
c)41
d) 42

17) Um balde tem capacidade igual a 4 litros. Considerando-
se que um pedreiro necessita colocar 0,06 metros cubicos de
areia em determinado trago de concreto e desprezando-se
quaisquer caracteristicas fisicas do material, assinalar a
alternativa que indica, ao todo, quantos baldes de areia
deverdo ser adicionados ao trago:

a) 5 baldes.

b) 10 baldes.
c) 15 baldes.
d) 20 baldes.

15) Ao ser questionada sobre onde moram seus netos, uma
senhora respondeu: “metade em S3o Paulo, 1/5 em Santa
Catarina e 6 no Rio Grande do Sul”. Ao todo, quantos netos
elatem?

a) 24
b) 18
c) 10
d) 20

18) Em uma loja de camisas de times de futebol, durante
trés semanas, a camisa do time A teve o seguinte registro de
vendas:

Semana 1: 18 camisas
Semana 2: 24 camisas
Semana 3: 30 camisas

Em média, quantas camisas foram vendidas por semana?
a) 12
b) 16

c) 20
d) 24
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CONHECIMENTOS GERAIS | 6 QUESTOES

19) Como se chama o sistema de pagamento instantdneo
brasileiro criado pelo Banco Central (BC) em que os recursos
sdo transferidos entre contas em poucos segundos, a
qualquer dia ou hora?

a) Pix.

b) DOC.
¢) TED.

d) Boleto.

20) Qual das seguintes fontes de energia é considerada uma
forma renovavel e sustentdvel de produgdo de eletricidade,
amplamente utilizada para a geracdo de energia em todo o
mundo?

a) Carvao.
b) Edlica.
c) Petrdleo.
d) Nuclear.

(" Objetiva

23) Pode-se inserir formulas simples para adicionar, dividir,
multiplicar e subtrair dois ou mais valores numéricos no
Microsoft Excel 2019. Sobre os operadores de calculo e a
ordem das operagdes no Microsoft Excel, analisar os itens
abaixo:

I. O operador aritmético da exponenciacdo no Microsoft
Excel é o ” (acento circunflexo).

Il. O operador de comparagdo no Microsoft Excel que tem o
significado de “Diferente de” é o #.

Ill. Para alterar a ordem da avaliagdo de uma férmula no
Microsoft Excel, basta colocar entre parénteses a parte da
férmula a ser calculada primeiro.

Esta(do0) CORRETO(S):

a) Somente o item I.

b) Somente o item II.

c) Somente os itens | e lll.
d) Todos os itens.

21) Em 2023, o tema inteligéncia artificial (IA) ganhou
notoriedade na midia, entretanto o uso destas tecnologias
nao é recente. Em 1964, foi lancado o primeiro chatbot. Sdo
exemplos de uso de IAs, EXCETO:

a) ChatGPT.
b) Radio.

c) GPS.

d) Google.

22) Ao utilizar o Windows 10, se o usuario precisar se afastar
do computador por alguns minutos, é uma agdo de
seguranca bloqued-lo para que outras pessoas ndo possam
ver o que estd em sua tela ou acessar qualquer coisa nela.
Para travar imediatamente a tela de trabalho, obrigando
uma nova autenticacdo que o remeterd exatamente para
onde havia parado, pode ser usado qual comando dos
listados a seguir?

a) Tecla logotipo do Windows + A
b) Tecla logotipo do Windows + C
c) Tecla logotipo do Windows + B
d) Tecla logotipo do Windows + L
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24) E-mail, ou correio eletronico, é um servico disponivel na
internet que tem a fungdo de controlar o envio e o
recebimento de mensagens. Sobre os servicos de e-mail, é
CORRETO afirmar que:

a) A leitura das mensagens recebidas no e-mail s6 pode ser
feita com a conexdo da internet ligada.

b) E necessario configurar um programa especifico no
computador para utilizar o e-mail.

c) Os spammers desenvolvem sistemas para contribuir com
a segurancga dos e-mails pessoais.

d) O simbolo arroba, em inglés, significa "at".



(" Objetiva

LEGISLACAO | 6 QUESTOES

25) Em conformidade com Constituicdo Federal, analisar a
sentenca abaixo:

O Vice-Presidente da Republica, além de outras atribuigées
que lhe forem conferidas por lei complementar, auxiliard o
Presidente, sempre que por ele convocado para missGes
especiais (12 parte). Se, decorridos quinze dias da data fixada
para a posse, o Presidente ou o Vice-Presidente, salvo motivo
de forca maior, ndo tiver assumido o cargo, este serd extinto
(22 parte).

A sentenca esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.

28) Considerando-se a Lei Municipal n2 048/1993 — Regime
Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, sobre a posse,
analisar os itens abaixo:

I. A posse dar-se-a no prazo de até dez dias contados da data
de publicagdo do ato de nomeagao, podendo, a pedido,
ser prorrogado por igual periodo.

II.LNo ato da posse o servidor apresentard,
obrigatoriamente, declaragdo sobre o exercicio de outro
cargo, emprego ou func¢do publica, e, nos casos que a lei
indicar, declaragdo de bens e valores que constituem seu
patrimdnio.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | estd correto.
c) Somente o item |l estd correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

26) Tendo em vista o disposto na Lei Organica do Municipio
sobre a fiscalizagdo contabil, financeira e orgamentaria,
assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE:

A fiscalizagdo contdbil, financeira, orcamentdria, operacional
e patrimonial do Municipio e dos drgdos da administragdo e
quaisquer entidades constituidas ou mantidas pelo
Municipio, quanto aos aspectos de legalidade, legitimidade,
economicidade, aplicagéo das subvengbes e renuncia de
receitas; serd  exercida  pelo(a) ,
mediante controle externo, e pelo sistema de controle de
cada um dos Poderes.

a) Vice-Prefeito

b) Secretario de Finangas
c) Camara de Vereadores
d) Prefeito

29) Tendo em vista o disposto na Lei Municipal
n2 048/1993 — Regime Juridico dos Servidores Publicos do
Municipio, em relagdo a fungao gratificada, marcar C para as
afirmativas Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

()O provimento de fungdo gratificada podera recair
também em servidor de outra entidade publica posto a
disposicdo do Municipio com prejuizo de seus
vencimentos.

( )A funcdo gratificada é instituida por lei para atender
cargos de diregdo, chefia ou assessoramento, que nao
justifiqguem a criagdo de cargo em comissao.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | estd correto.
c) Somente o item |l estd correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

27) De acordo com a Lei Organica do Municipio, sobre a
educacao, analisar os itens abaixo:

I. O sistema municipal de ensino compreende as instituicdes
de educacdo pré-escolar e de ensino fundamental e
médio, da rede publica e privada, e ao érgao do Poder
Executivo, responsdvel pela formacdo das politicas
educacionais e sua administragdo.

Il. Os estabelecimentos publicos municipais de ensino
estardo a disposicdo da comunidade, através de
programacoes organizadas em comum.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
c) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

30) Conforme a Lei Municipal n2048/1993 — Regime
Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, a vacancia do
cargo decorrera de:

a) Aposentadoria.
b) Posse.

c) Reversao.

d) Reintegracdo.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS | 10 QUESTOES

31) De acordo com a Lei n2 12.651/2012 — Cédigo Florestal,
sobre o Regime de Protecdo das Areas de Preservacdo
Permanente, assinalar a alternativa CORRETA:

a) A vegetacdo situada em Area de Preservacdo Permanente
deverd ser mantida pelo proprietario da drea, possuidor
ou ocupante a qualquer titulo, pessoa fisica ou juridica,
de direito publico, somente.

b) Tendo ocorrido supressdo de vegetacdo situada em Area
de Preservagdo Permanente, o proprietdrio da drea,
possuidor ou ocupante a qualquer titulo é obrigado a
promover a recomposi¢do da vegetacdo, ressalvados os
usos autorizados previstos nesta Lei.

c) A intervengdo ou a supressdo de vegetagdo nativa em
Area de Preservacdo Permanente somente ocorrerd nas
hipoteses de utilidade publica.

d) A supressdo de vegetagdo nativa protetora de nascentes,
dunas e restingas somente podera ser autorizada em caso
de necessidade de passagens privadas.

(" Objetiva

34) Como uma das medidas de seguranga no trabalho,
durante o transporte de materiais suspensos, devem ser
adotadas medidas de seguranga visando a garantir que ndo
haja pessoas:

a) Sob a carga.

b) Monitorando a carga.
c) Visualizando a carga.
d) Direcionando a carga.

32) De acordo com a Lei n28.171/1991 — Politica Agricola,
assinalar a alternativa INCORRETA:

a) Na inspegdo podera ser adotado o método de analise de
riscos e pontos criticos de controle.

b) Como parte do Sistema Unificado de Atengdo a Sanidade
Agropecuaria, serdo constituidos um sistema brasileiro de
inspecdo de produtos de origem vegetal e um sistema
brasileiro de inspecdo de produtos de origem animal,
bem como sistemas especificos de inspec¢do para insumos
usados na agropecuaria.

c) E instituido o Sistema de Gest3o de Servicos de Inspecdo
(e-Sisbi) no ambito do Ministério da Agricultura, Pecuaria
e Abastecimento, para cadastro dos servigos oficiais de
inspecdo e fiscalizacdo dos Estados, do Distrito Federal,
dos Municipios e dos consdrcios municipais, bem como
dos estabelecimentos e dos produtos de origem animal.

d) O Ministério das Politicas Ambientais auditara os servigos
de inspe¢do dos Estados, do Distrito Federal, dos
Municipios e dos consdrcios municipais integrantes do
Sisbi-Poa, com o objetivo de verificar a equivaléncia com
o Servico de Inspecgdo Federal.

35) Sobre pastagens, marcar C para as afirmativas Certas, E
para as Erradas e, apds, assinalar a alternativa que apresenta
a sequéncia CORRETA:

()O uso de leguminosa pode também constituir uma
alternativa de recuperacdo de pastagem em vias de
degradacdo ou degradadas.

( ) A contribuicdo das leguminosas no sistema de producdo
é manter e elevar o nivel de fertilidade do solo, adicionar
nitrogénio ao sistema, auxiliar no controle de pragas e
moléstias e ajudar no controle da erosdo do solo e na
manutencdo de areas de descanso.

a)E-C
b) E - E.
c)C-E.
d)jc-C

33) Entre as caracteristicas que devem ser inerentes as
pessoas que se dedicam a prestar os primeiros socorros em
incidentes no trabalho estd:

a) A ansiedade.

b) O nervosismo.

c) A imprudéncia.

d) O controle emocional.
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36) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE:

Na cobertura e na fertilidade do rebanho bovino de leite, a
cobertura de novilhas é um aspecto importante a ser levado
em consideragdo quando se quer produtividade de bezerros
e realizacGo de coberturas com sucesso, ambas para
maximizar os lucros na propriedade rural. Para isso, especial
cuidado deve ser dado a idade das novilhas, que, em
condigdes sauddveis, deverdo atingir a maturidade sexual ou
a puberdade entre o0 102 e 0 122 més de idade e exibir sinais
de entrada no cio por um dia a intervalos de cerca de
dias.

a) 10
b) 35
c)21
d) 15

37) Para proporcionar um bom atendimento ao publico, é
fundamental aderir aos principios de competéncia, presteza,
cortesia, paciéncia e respeito. Qual das seguintes agdes NAO
faz parte desses principios?

a) Responder prontamente as perguntas dos usuarios.

b) Tratar os cidaddos com prepoténcia.

c) Fornecer informagdes precisas e Uteis.

d) Demonstrar empatia em relagdo as preocupacdes dos
cidaddos.
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ONCURSOS

38) Os residuos gerados devem ser minimizados com bom
planejamento, e recomenda-se separa-los conforme as
categorias: organicos, reciclaveis e nao reciclaveis. Com base
nessa informacgdo, assinalar a alternativa que corresponde a
um residuo organico:

a) Restos de alimentos crus.
b) Papel.

c) Plasticos.

d) Vidros.

39) Sobre as podas, analisar os itens abaixo:

I. A finalidade da poda de rejuvenescimento é renovar a
copa através de seu corte total, deixando-se apenas as
ramificagbes principais. Com isso, pode-se reativar a
produtividade perdida.

II. A poda de frutificagdo normalmente é realizada em
periodos de baixa atividade fisiologica da planta, ou seja,
durante o inverno ou, como no caso das plantas citricas,
logo apds a colheita das frutas.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | estd correto.
c) Somente o item |l estd correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

40) As doengas que ocorrem na cultura do pessegueiro, por muitas vezes, podem acarretar grandes perdas de produtividade
se ndo controladas. Para que haja um eficiente controle, é necessdria a correta identificagdo da doenga, que,
frequentemente, ocorre diretamente no campo, por meio apenas de técnicas de identificagdo visual, pois é necessario um
controle imediato. Nesse sentido, correlacionar as doengas representadas nas imagens com a coluna abaixo e, apds, assinalar

a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

(Fonte: EMBRAPA, 2019.)

( ) Bacteriose.
( ) Antracnose.
( ) Podriddo parda.

a)C-B-A.
b)A-B-C.
c)B-C-A.
d)A-C-B.
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